

Фурсикова Тетяна Володимирівна  
26.12.2021

## **Про громадське обговорення проєкту освітньо-професійної програми «Управління фінансово-економічною безпекою» на 2022 рік вступу**

### **1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:**

Кафедра математики, інформатики, економіки та методик їхнього навчання Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка.

### **2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення:**

Проєкт освітньо-професійної програми «Управління фінансово-економічною безпекою» на 2022 рік вступу.

Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. Проєкт освітньо-професійної програми було розміщено 29.11.2021 на офіційному вебсайті Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка (<http://surl.li/kjhvc>).

Зауваження та пропозиції до проєкту наказу приймалися до 24.12.2021 на електронну адресу: Tan\_u@ukr.net.

### **3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:**

В обговоренні взяли участь:

Доктор економічних наук, професор, професор кафедри менеджменту та інноваційного провайдингу Європейського університету С.В. Бреус; доктор економічних наук, професор, професор кафедри менеджменту ім. І.А. Маркіної, заступник директора навчально-наукового інституту економіки, управління, права та інформаційних технологій Полтавського державного аграрного університету Д.В. Дячков; начальник Головного управління Держспоживслужби в Кіровоградській області І.Р. Бойчук.

### **4. Інформація про пропозиції, що надійшли на кафедру математики та методики її навчання за результатами обговорення:**

під час громадського обговорення надійшли зауваження і пропозиції від одного респондента.

### **5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:**

Пропозиції, що надійшли до проєкту ОПП: 1 прийнято до уваги.

## ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

громадського обговорення проєкту освітньо-професійної програми «Управління фінансово-економічною безпекою»  
на 2022 рік вступу

Редакція проєкту	Пропозиції до проєкту наказу	Автор	Інформація про врахування пропозицій та зауважень
<p style="text-align: center;"><b>Освітньо-професійна програма «Управління фінансово- економічною безпекою» на 2022 рік вступу.</b></p>	<p>пропонується розширити зміст практикуму-тренінгу шляхом включення тренінгів з менеджменту</p>	<p>Доктор економічних наук, професор, професор кафедри менеджменту та інноваційного провайдингу Європейського університету С.В. Бреус</p>	<p>пропозиція С.В. Бреус є слушною та прийнята до розгляду кафедрою</p>